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Com serien les eqs. si haguessim dibuixat p.ex. Ic   al revés?

LES EQUACIONS SERAN IGUAL QUE ABANS EXCEPTE ELS TERMES EN I c :
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nus 3: 
I a + I c = I b

malla: V1 - V1 = 0    


(V1 - V2)   +  (V2 - V3)  + (V3 - V4) + (V4 - V1) = 0

-((A - Ia·rA)+(( B +Ia·rB)     - Ic · R'    -  Ic · R  =  0

Veiem que canvia el signe de I c a totes les eqs.

Per tant I c donarà igual que abans amb signe oposat.

Per tant p.ex. I = - 2 A vol dir 2A però amb sentit oposat al suposat. 








































